5 клас

Урок етики

Тема уроку: Якими є моральні норми українського народу
Мета: актуалізувати знання учнів про Україну: її символи, природу, родинні стосунки, культурні надбання, ознайомити школярів з моральними цінностями українців, з’ясувати їх прояв в усній народній творчості;

розвивати комунікативну та соціальну компетентності, уміння працювати з різними джерелами інформації;
виховувати патріотичні почуття, поважне ставлення до звичаїв та традицій українського народу.

Очікувані результати: після цього уроку учні зможуть:

називати найважливіші цінності українського народу на основі аналізу різних джерел інформації,

характеризувати ставлення українців до рідної землі, своєї мови та праці за прикладами усної народної творчості,

з власного досвіду наводити приклади моральних звичаїв українського народу,
розповідати, що означає слово „патріот”, кого і за що ми називаємо патріотами.

Тип уроку: комбінований урок

Обладнання: підручник, мультимудійна дошка, маркери, роздавальний матеріал, аудіозапис „Пісні про Україну” (вик. В.Сорочик)

Структура уроку:

1. Організаційний момент (1 хв.)

2. Актуалізація опорний знань, умінь та уявлень учнів (3 хв.)

3. Мотивація навчальної діяльності (4 хв.)

4. Оголошення теми, представлення її змісту та очікуваних результатів (3 хв.)
5. Вивчення нового матеріалу (первинне сприйняття) (7 хв.)

6. Осмислення знань і умінь (7 хв.)

7. Систематизація й узагальнення нових знань на перетворюючому та творчому рівнях (7 хв.)
8. Підведення підсумків уроку (5 хв.)

9. Інструктаж домашнього завдання (3 хв.)

10. Перевірка знань і умінь (5 хв.)

Перебіг уроку:

І. Організаційний момент (1 хв.)
ІІ. Актуалізація опорних знань, умінь та уявлень учнів (4 хв.)

1. Фронтальна бесіда:

– Що таке манери?

– Назвіть чесноти, притаманні людям з гарними манерами. Наведіть власні приклади прояву гарних манер у вашій поведінці.
– Як можна набути гарних манер?
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності (4 хв.)
1. Демонстрація відеоряду до аудіозапису „Пісні про Україну” у виконання  В.Сорочик

Настанова до роботи:

· Запам’ятайте що може вказати на те, що мова йде саме про Україну.
2. Короткі відповіді учнів за установчим питанням.
ІV. Оголошення теми, представлення її змісту та очікуваних результатів (4 хв.)
1. Формулювання теми:

– 
Сьогодні почнемо знайомство з темою, яка розрахована на дві години:  Моральні норми українського народу.

2. Повідомлення плану уроку:

– Що в Україні споконвіку шанували найбільше.


– Ставлення українців до Батьківщини, своєї мови.
3. Повідомлення очікуваних результатів:

Після цього уроку ви зможете:

– називати найважливіші цінності українського народу,

– характеризувати ставлення українців до рідної землі, своєї мови та праці за прикладами усної народної творчості,

– з власного досвіду наводити приклади моральних звичаїв українського народу,

розповідати, що означає слово „патріот”, кого і за що ми називаємо патріотами.
V. Вивчення нового матеріалу (первинне сприйняття) (8 хв.)
1. Читання вголос тексту п. 1 „Що в Україні споконвіку шанували найбільше”
2. Бесіда за змістом:


– Що в Україні цінується найбільше?


– Чим ви можете довести свою думку?


– Наведіть приклади прислів’їв до найшановніших цінностей українського народу.

3. Робота з мультимедійною дошкою: складання асоціативного ряду прикметників- означень до слова „Україна”.
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4. Лексична робота з терміном „патріот”:

– читання визначення на с. 94 підручника;

– Складання речень з введенням терміна. (2-3 учні)
VІ. Осмислення знань і умінь (8 хв.)
1. Робота в малих групах (3 групи): об’єднання у групи, інструктаж до роботи:
– Вам стануть у пригоді вивчені на попередньому уроці людські чесноти. 

І – про працю та працелюбність,




ІІ – про рідну землю, Батьківщину,




ІІІ – про рідну мову
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НАША МОВА
КАЛИНОВА

Відміть прислів’я, що відповідають змісту фото:

Жити  – Вітчизні служити.

Буде мова, буде й народ.

На дерево дивись, як родить, а на людину, як робить.

За рідний край життя віддай.

Слово може врятувати, а може і вбити.

Добрий початок – половина діла.

Добре тому, хто в своєму дому.

Сово до слова – зложиться мова.

Щира праця мозолиста.

Ласкаві слова – весняний дощ.

Бджола мала, а й та працює.

Хто рідну мову не забув, Батьківщину не втратив.

Кожна травичка на своєму корені росте.

Очам страшно, а руки роблять.

Людина без Вітчизни, як соловей без пісні.

Де руки і охота, там спора робота.

Доберіть узагальнюючу назву до обраних прислів’їв. Поясніть одне з них.
2. Звіт за роботою у групах.
VІІ. Систематизація й узагальнення нових знань на перетворюючому та творчому рівнях (8 хв.)
1. Метод „Уявний мікрофон”:

– Надайте власне відношення до зазначених моральних цінностей українського народу.
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– Які з цих моральних цінностей ми розглянули на сьогоднішньому уроці?
VІІІ. Підведення підсумків уроку (5 хв.)
1. Відповіді учнів за планом уроку:
– Про що дізналися на уроці?

– Чи справдилися очікування? Чому так вийшло, що допомогло (чи завадило)?

2. За попередньою презентацією складання плану на наступний урок.
ІХ. Інструктаж домашнього завдання (3 хв.)
1. Опрацювати п. 2 уроків №16-17: прочитати, запам’ятати два нових для вас прислів’я.

2. Виконати завдання 7 (усно): скористайтеся допомогою старших.
ДОДАТКИ
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